





poštarjev in poštnih oficijantov. Iz vseh delov Avstrije prišli so na shod odposlanci obeh esrednjih društev. Od dunajskega poštnega ravnateljstva so bili navzoči dvorni svetnik Habrda in trije poštni svetniki. Shod je po-častilo tudi 53 drž. poslancaev raznih strank in narodnosti.

O razmerah oficijantov je predaval to-variš Bryda ter je navedel med drugim, da se aspirantje po dovršenih skušnjah vpisujejo kakor nekaki „poštni nadomestni rezervisti“. ter so odvisni večinoma od dopustov in boleznih onih, ki so na stalnih mestih. Ako prosil starejši poštni oficijant za poštarsko mesto in dobi, to je neprijetno presenečen, ker dobi potem nižjo plačo, kar se sicer menda ne dogaja še v deželi izhajajočega solnca. Tudi glavar te dežele je zmalj za svojo kito, ako bi čul kaj takega. — Dalje je omenjal, da so bili svoj čas, ko se je pre-moženje penzijskega zaklada prevzelo v dr-žavno mošnjo, poklicani k posvetovanju tako imenovani „Obermacherji“, kateri pa niso imeli pred očmi skupnih koristi tistih, katere so zastopali, marveč so se jim bliščali le razni križčki ter gumbični okraski. V kazen zato morajo sedaj poštarji razna leta za pen-ziyo kupovati in drago plačevati.

Glede poštarjev je poročal podpredsednik ostr. društva g. Schäffer. Prišel je s poštarjem iz starih dobrih let, ko mu ni bilo potreba posebnih vrednosti, temveč le toliko premože-nja, da si je omislil vozove in konje, kateri zadnji so mu premoženje skup vozili. Tisti, ki so še danes iz tacihi hiš, imajo premože-nje; oni pa, ki se sedaj imenujejo, nimajo družega, nego prazen želodec in dolgove. Danes se zahteva od poštarjev izobrazbe, znanja in točnega izpolnjevanja vseh predpi-sov, a njih plača ni s temi dolžnostimi v nobeni primeri. Z rokami grebejo po kupih denarnih pisem in po milijonih svitlih kronic, a po želodcu jim kruli; ni torej čuda, ako se kateri teh zmoti ter ne pozna razlike med „tvojim in mojim“. Naš stan je bil eden naj-uglednejših, a zna zginiti, ako nam vlada ne pomore na noge in ne neha pritiskati nas k tlom. Pavšali za sluge niso z njih delom v nobenem razmerju, torej naj poštna uprava, ker že ona dostavnino v žep spravlja, tudi sluge sama prevzame ter jih plača primerno delu, ki je jako trudapolno in spojeno z od-govornostjo.

Nato se je zglasil k besedi poslanec Weidenhofer v imenu vseh zdimenih nemških strank ter je rekel, da naj nam bo v dokaz simpatij, ki jih uživamo pri poslancih, število navzočih državnih poslancev. Objubil je, da se poslanci natančno prepričajo, za kaj se porabi onih 7 milijonov, stavljenih v prora-čun v naš namen. Vsa poštna uprava se mora modernizirati ter postaviti na zdrave noge. Tako imenovani „Brotesser“ naj se od-stranijo in se tiste, ki delajo, tudi plača za njih delo.

Za tem govornikom je prišel poslanec Čeh, ki se je hotel poslužiti svojega ma-terinega jezika, česar mu pa vladni zastopnik ni dovolil, češ, da bi ga on ne umel. Poslanec Čeh je vprašal, da-li je to v prvič, da se na Dunaju češko govori? V dvorani in na galeriji, ki sta bili napolnjeni do zadnjega kotička, je navstalo grozno kričanje in med gromovitimi „na zdar“ in „živio“-klici se je zahtevalo, da naj go-vornik češko nadaljuje svoj govor! Ker je pa vladni zastopnik grozil, da shod razpusti, in ker ni bila še nobena resolucija sklenjena, so se zberovalci morali udati. Gospod Čeh se je za besedo zahvalil, rekiši, da se radi tega po-stopanja pritoži na pristojnem mestu.

Za tem prišel je poslanec Bulin, ki je zopet češko pričel svoj govor, a ga iz prej navedenega vzroka ni mogel izvršiti. Obrnjen proti vladnemu zastopniku je rekel poslanec Bulin po nemško: Vi mi nimate čisto nič zapovedovati, mi smo imuni, ne stojimo pod Vašo kontrolo in tudi nismo vladni odgovorni, v katerem jeziku bomo govorili. Ker pa le ni smel češko govoriti, je odstopil od besede, ter objubil, da bojo vsi moravski poslanci pod-pirali naše zahteve.

Prihodnji govornik je bil pol. Kotlar. Tudi on je pričel češko menč: Mi si ne puščamo nič predpisovati! Ker pa vladni zastopnik le ni pustil nadaljevati po češki je gospod Kotlar pričel nemško, češ, da hoče poskusiti nemško povedati, kar je sedaj go-voril. Izjavil je: „Jaz sem agrarec in o nas se govori, da smo uradništvu sovražni, kar pa ni res, o čemer dokazuje dejstvo, da smo volili tudi uradnika-poštarja agrarnim pos-lancem. Na nas se zamorete torej zanesti, kajti, če ste delavci, plačajo naj vas kakor take. Če vam pa nalagajo uradniška dela, naj vas tudi plačujejo kakor uradnike. Z g. vladnim zastopnikom se pomenimo na drugem mestu. (Viharni „na zdar“ in „živio“-klici ter gromoviti aplavz).

Na to je nastopil poslanec Glocke v imenu 87 social-demokratskih poslancev ter izjavil, da bo govoril nemško in sicer tako nemško, da ga bo umel tudi vladni zastopnik. Povedal je marsikatero ostro besedo, katerih pa seveda tu ni možno navajati. Nočem šču-vati, je rekel med drugim, kličem vam le: na delo, naše podpore ste gotovi, ker ste je potrebni. Kakor en mož stojimo za vami. Pojdite skupno na boj, v pravičen boj! Pri-jateljji, vsprejeli ste boj in morate ga do-vojevati. Završil je z besedami: Kdor se boji boja, ni vreden zmage!

Sledeči poslanec Jäger je rekel: Prišli smo, da vam pomagamo. Ker so že predgo-

vorniki povedali veliko lepega in jedrnatega, kličem vam le: bodite jedini, jedini in zopet jedini!

Posl. Anderle, kršč. socialne stranke, je omenil, da naših teženj ne poznajo šele od danes, temveč že dolgo. Vskliknil je: Bodite jedini v boju, v katerem vam naša stranka ne obljublja le pomoči, temuč bo besedo tudi držala. Upam, da se vam pomore, da se vam bo moralo pomagati.

Govoril je še tajnik državnih uslužben-cev g. Suhanek, ki je priporočal obema društvoma, naj bosta pripravljena in rekel: Kadar bo potreba se zedinimo z vami, kajti stopamo lahko posebej, ali skupno udarimo. Redakter Reško in Orel priporočala sta per-sonalno komisijo, o kateri točki se je dne 6. razpravljalo. Ko je na to predsednik gosp. Stumer prečital resolucijo in je bila ista eno-glasno sprejeta, se je ta velikanski shod za-ključil ob 1. uri popolnوتي.

Pohvalno omenil bi še rad nemške po-štarje in oficijante, ker so zahtevali, da se naj dovoli češko govoriti. Vidi se torej, da pri nas ni politike, temuč boj za kruh in obstanek. Končno bi še želeli, da naj bi častiti gospodje južni poslanci posnemali njih se-verne tovariše ter se nekoliko bolj zanimali za stan, ki je gotovo vse podpore vreden in potreben.

**Kdo ima prav?** „Slov. Narod“ se je te dni rogalo celovskemu „Miru“, ker je uvrstil „Edinost“ med liberalne liste. Istodobno je označal „Slovenec“ „Edi-nost“ kakor liberalen in brezverski list, ki je celo nevarnejši, nego „Slov. narod“. Potem je pa prišel „Naš list“, ki je označil naš glasilo kakor „slogaško“. Imamo torej pred seboj tri sentence o „Edinosti“. „Narod“ je krenil na desno, „Slovenec“ na levo, a „Naš list“ je ubral srednjo pot.

Kdo ima prav? Naj sodijo čitatelji, med katerimi utegne priti kdo do razsodbe, da je naše politično življenje postalo pravi — cir-kus. Kdor ima dovolj humorja in ne preveč rodoljubja, ta se more dandanes izborno zabavati.

Mi pa pravimo: mi pa ostanemo kakor smo bili!

**Sadovi nemške importacije.** Kdo se ne spominja prežalostne dobe poslovanja de-želneza nadzornika Leschanofskega?! Ne le učitelji državnih šol, ampak tudi nekdanjim slovenskim dijakom je še dobro v spominu tista doba. In vendar smo s tisto pri nas znano resignacijo prenašali vsa preganjanja in hude borbe.

Na srečo je trpela le pet let ta doba v kateri se je pričelo kršenje zakona in zani-kanje narodnih pravic. V to dobo spada tudi imenovanje ravnatelja Stolza na naše državne šole, da si ni poznal ne deželnih jezikov, ne razmer v deželi. Na kak način je dosegel to, hočemo povedati o drugi priliki, ako nas do-pisnik „Grazer Tagblatt“-a podreza v to.

Druga doba kršenja zakonov je začela z nastopom nadzornika Swide. Več takih gren-kih dogodkov nam prihaja v spomin, ko pre-gledamo to desetletno dobo nadzorstvomnjanja g. Swide. Na vseh koncih in krajih je bila le nemška ideja cilj tega gospoda. Kdo se ne spominja šikaniranja naših dijakov po tistih importiranih nemških profesorjev in suplentih a la Wolf. Da se je stvar tako mirno po-legla, na tem se imajo izizvalci zahvaliti le naši več nego angleški potrpežljivosti. Tudi v Puli je bilo takih prizorov nemške nadutosti in srditosti.

Najlepši sadovi te vsenemske importacije v naše kraje pa dozorevajo sedaj v Gorici. To je tisti sad, ki ga je sejal g. Swida se svojo nemško stranko. In da ga vlada ni nikdar pozvala na odgovornost radi tega nje-govega delovanja na škodo naše mladine: to je zelo karakteristično! V Gorici vidimo, kam dovsja to, ako se pošiljajo v deželo osebe, ki ne čutijo s prebivalstvom!

Dopisnik „Grazer Tagblatt“-a oziroma „Deutsche Stimmen aus Krain, Triest und Küstenland“ (Pietas Julia) nas psuje ravno zato, ker očitamo njemu nezakonitost in rabo nelepih sredstev. Psuje nas s „pravki“ ker smo se začeli postavljati po robu dr-znosti znanih nemških usiljenčev. Dokler so znani delali, kar so hoteli v svoji brezsr-čnosti, nestrpnosti in v svojem egoizmu, jim je seveda ugajalo. Sedaj pa, ko nočemo več mirno prenašati šikan, žalenj in preganjanj, sedaj, ko zahtevamo, naj se vrši zakon za vseh enako: sedaj jih je speklo pod nohte in bruhajo svojo jezo na nas. Gospoda so prišli semkaj jednostavno brez potrebne kvalifikacije za službovanje v naših krajih. To se sedaj maščuju nad njimi in nad onimi, ki so jih semkaj poslali.

„Čitalnica“ pri sv. Jakobu je priredila minolo soboto 2. t. m. odhodnico svojemu vrlemu podpiratelju in skladatelju g. Vasiliju Mirku. V „Kons. društvu“ se je zbral ves pevski zbor, da izkaže čast in hvaležnost

Dalje na deseti strani.

**NAZNAJLO!** **NAZNAJLO!**  
**Nova prodajalnica blaga za moške obleke**  
**GIUSEPPE SPECHAR**  
**ulica S. Caterina št. 9 (prej Piazza Gadola)**  
naznanja cenjenim klientom, da ima krasno izbero blaga za jesenske  
**in zimske obleke po najzmernejših cenah.**

**Velika**  
**izbera** **Pohištva**  
Pohištvo svetlo in temno, spalne in jedilne sobe, divani, obešala, pisalne mize, železne postelje, slike zrcala, stolice, popolno pohištvo za kuhinje in tudi posamezni komadi.  
**Trst, via Chiozza 8**  
**(Rudeče table)**  
**VITTORIO DOPLICHER**  
**Najnižje cene.**

**Struckel & Jeritsch**  
Trst, Piazza Nuova  
vogal ulica S. Caterina  
**izbera perila, volnena blaga, trliža preprog, zaves, pletenin in modercev.**  
Kožuovina — Zida — fuštanj  
Čipke, vezila, obšivi. — Drobni predmeti.

**Cesare Levi** **urar in zlatar**  
**TRST - KORZO št. 41**  
naznanja vsem svojim cenjenim klientom, da je odprl novo prodajalnico (blizu stare) Danes ima v zalogi veliko izbero novih zlatih, srebrnih, niklastih, jeklenih ur itd. za moške in ženske. Tudi ima veliko izbero zlatanice, kakor n. pr. dolge zlate verize, prstane z dijamanti ali brez istih. Specijal- lita prestani iz novega zlata, moderno izdelani in  
**po zmernih cenah**

**Tovarna pohištva**  
**v TRSTU**  
**ulica della Tesa**  
**št. 46**  
**ZALOGA**  
**Piazza - -**  
**Rosario št. 1**  
**KATALOGI, NAČRTI IN PRORAČUNI NA ZAHTEVO.**

Nobena poštena konkurenca ne more nadkriliti nizkih cen znane tovarne obuvala v

# MÖDLING-u

TRST, Corso št. 27.

Delniška družba s 102 podružnicami — 3000 delavcev — 2 lastni tovarni.



**Čevlji za moške po gold.**  
3-25, 3-50, 4-75, 6-25,  
pristni ameriški gold.  
7-50.

**Čevlji za ženske po gold.**  
3—, 3-25, 3-40, 4-25,  
5—, 5-50, 6—, 7-50.

**Čevlji za otroke od gold.**  
1— naprej.

**Tovarna za obuvala**  
**Mödling**  
**Corso 27**

V prodajalnici manufakturnega blaga  
**L. G. Colombani**  
ulica Vincenzo Bellini št. 18  
Ker je zimska doba kmalu končana, proda se  
**cela zaloga blaga in fuštanja po nizkih cenah.**  
Specijaliteta: bluze in obleke za gospe

**UMETNI ZOBJE**  
**Plembranje zobov.**  
**Izdiranje zobov brez vsake bolečine**  
v zobarskem kabinetu  
**Dr. J. Čermák in G. Juscher**  
**TRST**  
ulica della Caserma št. 13, II. nadst.

**Antonio Alberti**  
**Jzdelovanje in barvanje kožuvine**  
Trst, ulica Ponziana 656  
Prevzema naročbe in vsako popravljanje  
Hrani čez poletje vsako vrst kožuvine.  
Cisti in pere vsako vrst kožuvine.  
Na zahtevo prihaja tudi na dom

**Skladišče kož** vseh vrst črne in barvane, vseh vrst: rumene in črne za čevljarje in sedlarje z delavnico gornjih delov čevljev (tomaje). Teleče kože črne in rumene (Bokskalb). Voščila najbolje vrste za barvane čevlje. Naročbe za vse kraje dežele izvršuje točno in hitro  
**GIACOMO FREGNAN di S.**  
Trst, ul. Caserma 11 [polog kavarnu Sociale]

Manufakturna trgovina  
**Arturo Modricky**  
Trst, ulica Belvedere 32  
Fuštanj bel in barvan, maje Lawn-tennis, fuštanjaste spodnje hlače za moške in ženske, robci volneni in flanelasti, šarpe volnene in židane, fuštanjasta spodnja krila, srajce za moške in ženske, moderci, pasi, ovrtniki, zapestnice, ovrtnice in vse potrebščine, ki spadajo v krojaško stroko.

**DOBIVA SE V VSEH LEKARNAH. Najuspešnejše sredstvo proti**

# revmatizmu in protinu

**TEKOČINA GODINA** pripravljena v Trstu Rafaela Gobina, lekarna „Mila Madonna della Salute“ od lekarnarjev: sv. Jakoba in Josipa Godina, lekarna „San Iacovo“, Farwada.

Klikarna št. 210. Iz Trsta za ne odplačajo znamje od 4 stationa proti pošl. povsejta ali proti aditkovatai pošljajata znamka 7 K izkazajo pošiljnice in neopini

**Kislo zelje**  
**repa s Kranjske**  
 v vseh letnih dobah v zalogi  
**Josipa Dolčič**  
 TRST, ulica Sorgente 7 -- Tel. 1465

Prodaja risanega porcelana po ugodnih cenah. Sprejema se naročila za risanje na steklo ali porcelan.

Trst, Piazza Ponterosso 7.  
 Prodajalnica kuhinjskih potrebščin.

Nad 40-leten vseh  
**PASTIGLIE PRENDINI**  
 od ogolunjenih sladke skorje  
 najditelj in izdajatelj P. PRENDINI v Trstu  
 Počasne z kolajnami in diplome  
 Zdravniško priporočane pri gribovih, kašlju  
 hripavosti, kataru.  
 Pedeljujejo pevcem in govornikom čist glas.  
 Zaloga v lekarni PRENDINI in v vseh  
 boljših lekarnah v Trstu in Evropi.  
 Paziti je na nepošteno ponarejanja  
**ZAHTEVAJTE VEDNO „PASTIGLIE PRENDINI“**

**Pekarna**  
**G. Majeršič**, katera se je nahajala do sedaj v ulici Commerciale, je prestavljena sedaj v ulico **Madonna del Mare št. 10.** — Prodaja vedno svež kruh prve vrste, kakor tudi tirolsko maslo vsaki dan sveže. — Postreže tudi na dom.

**Zaloga vina in piva**  
 v buteljkah iz zagrebske in puntigamske tovarne s prodajo na drobno za družine edino-le pri **S. KERZEJ Trst** ulica Cereria št. 6.

**PEKARNA**  
 Piazza Caserma št. 4  
 je preskrbljena vedno  
**s svežim kruhom**  
 : sladčicami in sladkarijami vsake vrste :  
 Postrežba tudi na dom.

Avtorizovana mehanična delavnica  
 koncesionirana od c. k. namest. v Trstu  
 za inštalacije plina, vodovodov in tovarna aparatov za acetilenski plin  
 zaprišenega izvedenca  
**JOSIPA JESCH**  
 TRST, ul. Giorgio Vassari 4 -- Tel. 1448  
 Izvršila je nad 150 inštalacij.

**Mlekarna**  
 Trst, ulica Boschetto št. 36, Trst  
 je preskrbljena vedno  
**s svežim mlekom.**  
 Maslo iz mleka in čaja. Vedno sveža jajca. — Pivo v buteljkah.  
 Postrežba brezplačna na dom.

Narodno podjetje!  
**GORIŠKA**  
**tovarna mila**  
**A. GABRŠČEK**  
 Izdelki in cene se ne bojé konkurence.  
 Zastopnik za Trst:  
**Vekoslav Plesničar**  
 ulica Gaetano Donizetti št. 5.  
 Narodno podjetje!

Skladišče izgotovljenih oblek in izdelanih kosov za ženske obleke  
**A. Fonda, Trst**  
 31 — ulica Barriera vecchia — 31  
 SLOVENC! ne zamudite obiskati skladišče, kjer najdete blago po jako nizkih cenah.

**:: Armando Censký ::**  
 Krznar, Tovarna kap in prodajalnica kožuhovine. Barvalnica in izdelovalnica.  
 Trst, ulica S. Nicolò št. 29  
**Zaloga kožuhov v veliki izberi kakor tudi kap za civilne in vojake.**  
 Poprave se izvršujejo hitro in po nizkih cenah.  
 Sprejme se čez poletje v shrambo kožuhe ter se jamči proti moljem in ognju.

Oblastveno varovano! Vsako ponarejanje kaznivo!  
 Edino pristen je **Thierryjev balzam** v zeleno varstveno znamko z nuno, 12 majhnih ali 6 dvojnatih steklenic ali velika specialna steklenica s patentnim zaklopom **Thierryjevo centifolijsko mazilo** K 5— za vse, še tako stare rane, vnetja, poškodbe itd. 2 lončka K 3-60. Pošilja se samo po povzetju ali denar naprej. — Te dve domači zdravili ste kot najboljši splošno znani in staroslavni. — Naslavlja naj se na lekarnarja **A. Thierry v Pregradi pri Rogiški Slatini.**  
 Prodaja na debelo pri: **FRANCESCO MELL — TRST**  
 Zaloga po skoro vseh lekarnah. Knjižice s tisoči izvornih zahvalnih pism zastoj in poštnine prosto

**Gianoni Giovanni** komisijonar in zastopnik ul. PROCURERIA, 2.  
 Izključno zastopnik z zalogo na debelo in drobno  
**Graetzin - Licht D. R. P. 126-135 (Mannesman)**  
 Beložarna luč, takozvani električni plin, 100 sveč svetlobe, prihrani se 40% na plinu, prihrani se mrežice in cilindre. — Prodaja mrežic, tulipanov, cilindrov in drugih potrebščin po tovarniških cenah. Aparati z mrežico za petrolejne svetiljke 80 sveč svetlobe. V 15 urah porabi 1 liter petroleja. Zaloga papirja, apaniranega stekla in umetnega puhljača, macole iz jekla za kamenoseke.

**Vittorio Candellari**  
 TRST, ulica Stadion  
 — slikar-kaligraf za napise (specijallst) —  
 Slika sobe in lakira. Natančno delo. Izdeluje najhitreje. CENE ZMERNE.

Medtem, ko večji del sladčice pokvarja zob in želodec so sladčice, katere izdeluje  
**Petrograjska tovarna slaščic**  
**MINERVA**  
 v tem pogledu neškodljive radi svoje mehko in sestave.  
 Kupujte vedno „KARAMELE“ iz petrograjske tovarne sladčice  
 „MIMERVA“  
 Dobijo se v vseh sladčičarnah, prodajalnicah jestvin in mirodilnicah.

**Zaloga svežega in kuhanega masla**  
 iz hribov Kranjskih in Štajerskih  
 ulica Caserma 13 **IVAN SUBAN**

**BIAGIO PADOVAN - TRST**  
 Fotografijni emporij Fotografijni atelje  
 ulica S. Sebastiano 6. ulica Madonnina št. 31.  
**SPECIJALITETA: SPECIJALITETA:**  
 KODAK plošče film. Povečanja skupin, reprodukcije itd. itd.  
 KONKURENČNE CENE.

**VERA** je najboljša tinktura za lase. V isti ni nikakih škodljivih stvari.  
 Dobi se plavalaso, kostanjevo, črnikasto, črno barvo.  
**Steklenica 3— K v odlikovani lekarni PRENDINI**  
 Pošiljate po poštnem povzetju.

Zlata kolajna, visoko odlikovanje na mednarodni razstavi v Milanu leta 1906  
**SIRUP PAGLIANO** Vpisan v italijanski vladni formakopeji za čiščenje in krepcanje krvi.  
**PROFESORJA ERNESTA PAGLIANO** Naše pravo je nepreklicno priznано od visoke oblasti  
 Tekočina—prah—svalki (kroglice) Prodaja se v vseh glavnih lekarnah. (Za Avstro-Ogrsko M. LANG — TRST  
 Neapelj NB. Pazite na ponarejanja — Zahtevajte našo tovarniško znamko [modro, rdeče, zlato] Nimamo podružnic  
 Naslovljati **Prof. ERNESTO PAGLIANO — 4 Calata San Marco** Neapelj

Sprejemem  
**Stenografa**  
 ali stenografino  
 ki zna strojepis, slovensko in nemško stenografijo, in lažja sollicitatorska dela.  
 Ponudbe pod naslovom:  
**Dr. F. Müller, advokat CELOVEC.**

**BOGOMIL PINO**  
 bivši urar v Sežani  
 ima svojo novo  
**prodajalnico ur**  
 v TRSTU  
 ulica Vincenzo Bellini št. 13  
 nasproti cerkve sv. Antona novega  
 Prodaja vsakovrstne ure in popravlja iste po zmernih cenah in z jamstvom.

Zaščitna znamka: „SIDRO“  
**Liniment Capsici C<sup>o</sup>**  
 nadomestek za  
**Anker-Pain-Expeller**  
 je splošno priznano kakor najizvrstnejše bolu-blažujoče mazilo pri prehlajenju itd. — Cena 80 stot., K 140 in K 2; dobiva se v vseh lekarnah. Pri nakupovanju tega povsod pri-jubljenega domačega sredstva naj se jemlje le originalne steklenice v skatljah z našo zaščitno znamko: „SIDRO“, potem je kupovalec prejel originalni izdelek.  
**Dr Richter-a lekarna pri Zlatem levu**  
 v PRAGI  
 ELIZABETINA ULICA št. 5 (nova)  
 Dnevno razpošiljanje.

**Pekarna**  
**Giovanni Bravin**  
 Trst, ulica Farneto 6  
**Svež kruh dvakrat na dan**  
 Vedno sveže sladčice in biskoti lastnega izdelka  
**Postrežba na dom.**

Naznanjam p. n. gospodom klientom, da je moja  
**prodajalnica jestvin in kolonijalnega blaga**  
 preskrbljena z vsakovrstnimi jedmi in vedno svežim blagom:  
**ulica Belvedere št. 2**  
 Toplo se priporoča lastnik  
**NIKOLA ERCEGOVAC.**

Podpirajmo „Nar. del. organizacijo“!

**J. GALPERTI**  
 TRST  
 ulica Barriera vecchia 13  
 SKLADIŠČE tu in inozemskega blaga za moške obleke, Podvlake, flanele, satin in vsakovrstne potrebšchine za krojače možkih oblek.  
 Perilo, Lan, Fuštanj, Pletenine lanene in volnene, Srajce, ovrtački, ovrtačice, zaplestice  
 Sprejme se naročila za obleke po jako ugodnih cenah.

## Sên avstrijskega veterana.

No, to-le je pa res možno samo v sanjah! In nikoli bi ne bil rekel, da se zamojore sanje tako ponorečevati s človekom. Stara korenina sem, in to strnišče las, kar mi jih je še ostalo na glavi; je že vsa siva in ljudje pravijo o meni, da sem star, malec napet, da včasih celo ponorim. I no, resnica je, da mi stari ljudje že ne spadamo k nazorom današnje dobe in nismo tu že za nič drugega, nego v posmeh današnje mladine. Ali nas ne spremeni ta posmeh in jaz na primer, da že enkrat pridem k stvari, dokler bom živ ne odpustim „Prajzom“ onih batin, ki so nam jih napisali 1. 1866. Današnja doba sicer leži pred zmagovalci vsa na trebuhu od najnižjih do najvišjih, ali jaz stari šestdesetnik, ki sem marsikateremu Pome-rancu pobožal glavo za večne čase, jaz nimam v žilah sivinke, in ko bi danes go-spode tam zgoraj srečala pamet in bi izdali „pefel“, da gremo na Prajze, še danes bi se vlekel z njimi, dasiravno se mi bliža sedemdeseta spomlad. Ali kaj še! saj pravim samo v sanjah je možno kaj takega.

Zadnjič sem sanjal, da sem zopet v vojaki. Malec čudno sem se ogledoval po okolici. Zdelo se mi je pri vojakih čisto drugače nego za svojih časov in čudil sem se, kako je napredovala ta naša slavna armada od moje dobe. Samo če pogledam na to današnjo monduro.

Obleka lahka, zračna, udobna in praktična, ki nikakor ne tišči in ki je v nji veselje eksercirati. Namesto starih tornistrov, ki so tako neusmiljeno tiščali hrbet, lahke platne vreče, ki je v njih samo najpotrebnejše uloženo. Orožje lahko kakor igrača, natančno kakor žepna ura in trdno kakor židovska vera. Za to pa je vsaka kompanija preskrbljena s celo vrsto motorovih vozov in na njih je vse potrebno naloženo. Ej, ej, ej, rekel sem si, konečno so prišli pri vojakih k nazoru, da je škodljivo delati iz vojaka meza in nakladati naj grozo nepotrebnih stvari; narobe, da je koristno čuvati njegove sile in moči za boj proti neprijatelju. Še mnogo bolj pa sem se čudil na vežbališču. Nobenih paradnih korakov, defiliranja in drugih nepotrebnih pohodov, ampak lahka atletika, vaje v teku, v vstrajnosti, naglo stvarjanje „švarmlinij“ in pa streljanje, ne-prestane vaje v streljanju. Primaruha, zadel sem v enem tednu kakor star kapral. Sedaj se čele sem seznan, da v bitki ne odločuje defiliranje, ampak izvrstno streljanje vojakov. Ali, kaj pa to? Ah kaj je to možno? Koli-ko tednov sem že v vojakih, pa me še nobeden od gospodov oficirjev ni pokaral, kaj se da bi me hotel spraviti v sorodstvo s kakim četveronožcem, naopak, ravnanje z nami vljudno, prijazno, pa celo ti podofi-ciriji in naredniki, kakor bi si bili vzeli svoje predstojnike za vzor, niti oni nas ne mučijo. Aj jej jej, kakšna sprememba! Samo na komando sem se moral navaditi; bilo je sedaj slovensko in jaz sem bil navajen na nemško.

Nič več nisem slišal kaprolv klicati: „kaj ne boš paine štrekou!“ Ino, navadil sem se na zapovljevanje za uro in čudim se samo, kako mi to gre po teh poveljih v materinščini vse gladko od rok, medtem ko sem se prej vedno motil in večkrat sem se obrnil na desno mesto na levo.

Nekoliko dni sem je opazovati živahno gibanje. Vse je nekam razburjeno, lica gorijo veselja in srce bije gorečnosti in ju-ništa. Od enega do drugega igre vest, ne-gotova ali opojna kakor šampanjce. Vojna bo! In nekega dne so nas nabasali v vlak. Na kolodvoru polno vrvenja, en vojaški vlak odhaja za drugim.

V enem pehota, v drugem topništvo, v drugih oddelki pijonirski, balonovi, telegrafija brez žic, lazaret, bolnišnice itd. Po cestah, izvrstno urejenih, brez prahu in blata, letijo avtomobili trenja in polki motociklistov in konjica. Zgoraj v zraku plujejo oddelki naših vodljivih zračnih ladij. Vse hiti k severu na meje...

Vlak hiti s podvojeno naglico in mi polni šale si pravimo, da konečno masčujemo poraz, ki so nam ga Prusi v 1. 1866. pripravili pri Kralj. Gradu. Da, Avstrija je napovedala Prajzom vojno.

Prsa so se mi dvigala bojevnosti in srce je bilo napolnjeno veliko radostjo. Sedaj konečno naša armada osveti krivico ki nam jo je storil nezatni nemški knez! Glej bliža se doba, ko Avstrija postane slavna, mlada, s cvetočimi, svobodnimi narodi, ko osvobode one nesrečne veje ger-manske, Saksonce, Bavarece, DANCE, ki so pod železno roko barsbarske Prusije že začeli izrabljati zavest svoje samostalnosti in lastne individualitete, udušene z misljo vse-nemštva, ki je pravzaprav prusaštvo. Od Balta do Adrije se bo razkladala moč obo-rožene, svobodne Avstrije in ves svet bo obvladala od svojih svobodnih narodov vo-ljena vlada, nje mogočna trgovina, industrija in zemljedelstvo. Srečna Avstrija!

Vlak je zastavil. V vzornem redu smo izstopili, da se spojimo z ostalimi zbori in v nekoliko urah je močna naša armada prestopila granice.

Bližali smo se Draždanom. Vohuni na motorovih vozih, motociklih, biciklih in konjih so nam kmalu prinesli vesti o bližini neprijatelja. Baloni so vzleteli, baterije so zavzele svoje prostore in strojne puške so

bile postavljene na svoja mesta. Prijonirji so pravkar se svojimi motorovimi pljuži dovršili jarke, v katere smo se poskrili, da se zavarujemo pred streljo sovražnika. V kratkem času je naša armada zavzela bojevni sik...

Naenkrat so začeli grmeti topovi zaprasketale so puške — bitka je začela...  
Ležal sem v jarku pripravljen k stre-ljanju. Obvladal me je občutek neizmerne blaženosti. Ali bo Kolin ali pa Kraljevi Gradec, znelo mi je v duši. — Kolin, Ko-lin, zdelo se je odgovarjati tisoče glasov. Krik, šum, prepirl me je zbudil — izsnaa...

Prebudil sem se. Moja soba je bila slabo osvetljeva mesečino. Vriš in krik je odme-val sem z ulice... Skočil sem iz postelje in letel k oknu. V vseh oknih zrl sem polo-obležene postave prestrašeni lice. „Kaj se je zgodilo?“ vprašal sem svojega soseda, davč-nega eksokuturja v pokoju, ki je v nočni čepici občudoval nenavadni dogodek.

„Častniki in civilisti so se gredoč iz kavarne spoprijeli; menda so bili oboji pi-jani“ se je glasil odgovor.

Bilo mi je kakor da bi me polil z mrzlo vodo. Zaloputnil sem okno, vzela-čaj njuhaleca ter zagodel:

„Bo vendarle Kraljevi Gradec!“  
Fr. Krašovec.

## Pogled po svetu.

### Suzenstvo v Severni Ameriki.

Iz Jacksona (država Missouri) poročajo: Milijonar O. B. Crittendon je bil aretiran, kjer je obdolžen, da je na svojih razsežnih bombaževih plantažah v dolini Arkansas držal kakor sužnje 1000 Italijanov in Špancev. — Aretiran je bil na prešnje italijanskega konzula.

### Najbolj zanimiva lastnost ženske.

„Katero lastnosti cenite pri ženski najbolj?“ je vprašal pred kratkem popularni londonski tednik „The Bets“ svoje čitatelje. List je dobil 17.300 odgovorov. Nekaj čitateljev cenil pri ženski lepoto, drugi molččnost, tretji molčanje. To je pa ideal le nekaj moških. Večina izmed 17.300 odgovorov — nad 16.000 — se je glasila, da cenil vprašane žensko, če zna — kuhati.

### Harden — poljski Žid.

Harden, znani izdajatelj lista „Zukunft“, je poljski Žid, in njegovo pravo ime je Izidor Vitkovski. — Najprej je bil gledališčni igralec, potem je pa postal časnikar. Začetkom je pisal v liberalni „Tagblatt“, potem pa v demokratski „Volksblatt“. Napisal je članke za Poljake v Poznanju proti pruski vladi, in radi tega je imel sitnosti. Konečno je ustanovil list „Zukunft“. Svoječasno ga je Bismark preganjal, ko je pa Bismark pal v nemilost, poklical je Hardena, kakor izkušenega časnikarja za polemike proti okolici cesarja Viljema. Tu je Harden vedel mnogo stvari. Iz detinstva je, videč kako Prusi preganjajo Poljake, četudi se je čutil Nemca, useševal antipatijo proti kamarili v Berlinu, potem se mu je, kakor socialistu ta antipatija podvojila in napovedal jej je vojno, dokler ni bila berlinska kamari-strašna poražena.

**Ženska pred sodiščem radi vele-izdaje.** V ponedeljek je bila pred sodiščem v Černovicah kazenska razprava proti soprogu socialističnega državnega poslanca Gregorovi-čja, gospej Tatjani Grigorovič. Obtožnica je obdolžila gospo, da se je za časa volilne borbe nelaskavo izjavila o zaslugah cesarjevih pri volilno reformo. Obtožena gospa je bila oproščena.

**Propadanje ciganskega jezika.** Na Angleškem se je ustanovilo društvo za pre-iskovanje ciganskega življenja. Društvo izdaja časopis, katerega prva številka je nedavno izšla. Predsednik tega društva David Mac Rifehill opozarja, kako da se izgublja čistost ciganskega plemena radi tega, ker se morajo cigani s silo prilagodjati zahtevam moderne države. Pričeli so opuščati svoje nomadske in druge za njih karakteristične običaje in tudi njih lepi jezik spreminja se naglo v navadni žargon, tako da ne bo kmalo jezikoslovec, ki bi hotel preiskovati ciganski jezik, našel ciganov, pri katerih bi ga zamogel proučavati. Novi časopis bo imel nalogo, da zbira gradivo za taka proučavanja.

**„Veliki“ London je štel početek meseca aprila t. 1. 7.217.939 prebivalcev, to je šesti del vsega prebivalstva Velike Britanije. V Londonu je 4988 gostiln 278 ho-telov in restavracij. Pivarn je 1936. Skupno je torej 10.000 prostorov, kjer se toči pijača. V Londonsko luko je leta 1906 prišlo 27.323 ladij. Stroški mestnih oblastnj so znašali 445 milijonov kron. London je uplačal v državne prihodke 449.406.000 kron.**

**Vas brez moških** je ogrska vas Kerisova. Vai moški so se izselili v Ameriko, kakor zadnji je nedavno zapustil vas župan. Ostalo žensko prebivalstvo je torej sklenilo izbrati iz svoje srede novega župana oziroma županjo. Izvoljena je bila 24 letno vrlo ener-gično dekle, ki županuje sedaj vasi. Tudi druga vaska zastopstva se nahajajo v rokah žensk, tako da ne brebijajo v vasi Kerisova samo ženske, ampak jo tudi vladajo.

**Žrtve morja.** — Vsako leto se potopi okolu 2000 ladij. Z ladjami utone okolu 12.000 ljudi in blaga v približni vrednosti 440 milijonov kron.

Slovani!

Podpirajte samo svoje narodno podjetje

Slovani!

## Slovansko knjigarno in papirnico!

JOSIPA GORENJCA, Trst, ul. Valdirivo 40

## Pekarna in sladčičarna Vinko Škerk

TRST, ulica Acquedotto št. 15 s podružnico v ulici Miramar 9.

Prodaja kruh vsake vrste **svež trikrat na dan**. Postrežba na dom. Specialiteta kruha zdravega ter piječencev iz Karlovi Varj. Bogata izbira sladčiče crema à la glace, milanskega kruha, hlebov, dezertnih biškotinov, najfinjih fav, napravljenih z mandeljni, fondants, in vsakovrstnih sladkarij.  
Najfinejša vina in likerji ter pivo v buteljkah.

## Grand hotel „Union“ v Ljubljani.

Komfort prve vrste.

Nad 100 sob.

Naslov za brzojavke: Sporobanka

Telefon števil. 19-95.

Akcijska glavica K 10.000.000.—

Vlog okoli K 66.000.000.—

## Ustřední banka českých spořitelien

(Osrednja banka českih hranilnic).

:: PODRUŽNICA v TRSTU ::

Piazza del Ponterosso 3.

se pčae z vsakovrstnimi bančnim in menjal- niškm trgovanjem in izdaja

## Vložne knjižice

po 4 1/4 % do 4 1/2 %

Dohodninski davek iz vložnih knjižic plačuje banka sama.

URADNE URE OD 8. DO 3.

## Serravallo-vo železnato kina vino

za bolehe otroke in rekonvalescente

Provzročča voljo do jedi, utrjuje želodec in ojačuje organizem.

Priporočeno od najslovejih zdravnikov v vseh slučajih, kadar je treba se po bolezi ojačiti.

Odlikovano z 22 kolajnami na raznih razstavah in z nad 5000 zdravniškimi spričevali.

I. SERRAVALLO  
TRST

C. in kr. dvornik založnik in Papežev dvorni založnik

## LEKARNAR PICCOLI LJUBLJANA

Dunajska cesta (lekarna pri angelju)

opetovano odlikovan, priporoča nastopne preizkušene izdelke:

### Salmijakove pastile

preizkušene — olajšujejo hripavost in kašel — razkrajajo sliz. — 1 škatljica stane 20 stot., 11 škatljic stane 2 kroni.

### „Anirrhemon“

najboljše bolečino-gaseče sredstvo proti trganju in podobnim revmatičnim boleči-činam. — 1 steklenica stane 50 stotink.

**ŽELEZNATO VINO** vsebuje za slabokrvne in nervozne osebe, bide in slabotne otroke lahko prebavljiv, železnati izdelek. Steklenica po litra K 2.—, Poštni zavoji s 3 steklenicami zavojne in poštne prosto K 6.50.

**TINKTURA ZA ŽELODEC** je želocec kreplivo, tek vzbujajoče, prebave in odprtje telesa pospešujoče sredstvo 1 st. 20 v

Naročila se točno izvrše proti povzetju

Prodajalna jestvin Ulica Industria 653 (vogal ul. Vespucci) TRST Svezje blago. — Poštena cena.

Krojačnica Božeglav Trst, Corso 11, II. n. Zadnji uzorci. Zmerne cene. Največa hitrost.

Pojdete vsi v trgovino z obuvalom GIACOMO GIACCOZ

Piazza Rosario št. 5 (nasproti cerkve sv. Petra) Zaloga obuval izdelanih v lastni delavnici, za otroke, ženske in moške. Sprejema naročbe po meri po takih cenah, da se ne boji tekmovalja

Hermangild Trocca Barriera vecchia št. 8 ima veliko zalogo

mrtnvaških predmetov za otroke in odraslene. Venci od porcelana in biserov vezanih z medeno žico, od umetnih cvetlic s tra-kovi in napisih.

Slitke na porcelanastih ploščah za spomenike Najnižje konkurenčne cene.

Odlikovana tovarna glasovirjev E. Warbinek Trst, Piazza Carlo Goldoni 12 (vogal Corso - Via Nuova)

Specialiteta pianinov, glasovirjev svetovnih tvrdk Steinway in Jons v New-Yorku, Schweighofer itd. Elek. pianini, orkestroni, harmoniji Ispesujejo. — Menjuje. — Daje na obroke. Popravlja. — Akordira po zmernih cenah.

V pekarni Valentin Cuccagna ulica Molino a vento št. 3 se dobi sveži kruh trikrat na dan. ZALOGA MOKE in prodaja vseh najboljših vrst biškotinov. Postrežba na dom.

HOTEL Pri zlatem jelenu v GORICI. Ugodna lega sredi trgovskega dela mesta. — Nad 40 na novo opremljenih sob. — Velik jedilni salon, stekleni salon, obširen vrt, veranda, klubove sobe, kegljišče. Izborna kuhinja. — Pizensko in Puntigamsko pivo. — Raznovrstna namizna vina in v butelkah. Za preč. duhovščino separata soba na razpolo. Za mnogobrojen obisk se toplo priporoča udani A. DEKLEVA.

Sodružnik se sprejme v lukratično narodno tovarniško podjetje s 15-25.000 kron vložne glavnice, ki se najpoprej obrestujejo po dogovoru, in z osebnim sodelovanjem je zagotovljena prav dobra eksistenca. — Ponudbe pod „SODRUŽNIK“ na Inzeratni oddelek Edinosti, ulica Galatti 18.

Irgovina z manufakturnim blagom ANTON SANZIN pok. Frana - Trst, Barriera vecchia št. 11 VELIKA IZBERA iz barvanega fuštanja za srajce in obleke, pletenine, kravate moderci in razne potrebščine; srajce za moške bele, barvane in fuštanjaste. Ovratniki ovratnice zimse maje za ženske in moške in konfekcionirano blago za delavce.

Mirodilnica Gius. Macorin, Trst Piazza Carlo Goldoni 6 Zaloga barv, povlakov, oljev, čopičev. Specialiteta parfimerije. Prah za skisano vino.

Pohišstvo solidno in elegantno po zmernih cenah Rafaele Italia TRST - Via Malcanton 7

Irgovsko-obrtna zadruga v Trstu Via S. Francesco d' Assisi št. 2, I. n. kjer je bila prej „Tržaška posojilnica in hranilnica“. — Telefon šte. 16-04 Poštno hranilnični račun 74679. Sprejema hranilne vloge od vsakogar, tudi če ni član, in je obrestuje po 4 1/2%. Sprejema tudi vloge po 1 K na teden tako da se po 260 tednih dobi K 300. Sprejema hranilne knjizice tujih zavodov, in je realizuje ne da se biobrestovanje pretrgalo. daje posojila na razne obroke in proti mesečnim odplačilom po K 2 od vsakih K 100, tako, da se posojilo odplača v petih letih. — Deleži so po K 20 in po K 2. Nadaljna pojasnila se dajejo v uradu med uradnimi urami, ki so: ob delavskih od 9. do 12. dopol. in od 3. do 5. popol. Trgovsko-obrtna zadruga v Trstu registrirana zadruga z neomejenim jamstvom.

Civilna in vojaška krojačnica Bogata zaioga tu- in inozemakega blaga in vseh predmetov spadajočih v krojaško obrt. Odlikovan dne 5. aprila 1906 na XXVII. mednarodni razstavi v Parizu s častno diplomom, častnim križcem in slato kolajno in na II. mednarodni razstavi v Bruxelles-u z največjo odliko „GRAND PRIX“ diplomom. Naročbe se izvršujejo točno in se dostavljajo na dom z odličnim spoštovanjem. AVGUST ŠTULAR Trst - ulica Caserma šte. 4 - Trst Delavnica se nahaja v isti ulici št. 6, I. nadst.

Registрован vzorec. BAJNA ILUZIJA! Oblastveno varovano. Najlepši kras božičnega drevesca, ki bi ga ne smela pogrežati nobena krščanska družina, je moje izboljšano: briljantno angel. zvonilo za božič, drevo šte. 1 popolnoma iz kovine s 6 pozlačeni angeli, 30 cm visoko. Garantirano funkcionirano. Pritrli se lahko tako na največje ali najmanjše drevo s preprostim nasajanjem. Postavljene na mizo se rabi lahko tudi za namizno zvonilo. Postavljene na toplo peč funkcionirajo tudi brez prižiganja sveč. Gorki zrak treh prižganih sveč vrta gonilno kolo, nanje pritrjeni izboljšani jeklni božički pa udarjajo na trje zvonce in blagovredno, srebrno-čisto zvonjenje zadoni, namizno in staro preslavljajo v božično blaginjo. Komad stane s kartonom in navodilom vred K 1.50. 5 komadi K 4.25 9 komadov K 12.- 4 " " 5.50 12 " " 15.- 6 komad. " 8.- 24 " " 29.- 36 komadov K 43.50 50 " " 58.- 100 " " 112.- Št. 2. Raznovrstno angelško zvonilo za božično drevesce, izvršeno velesolegato in posebno fino ponikljano, s sukajami srebrič za zvonce in tremi prečisto zvonjenjem zadoni, namizno in staro preslavljajo v božično blaginjo. Komad stane s kartonom in navodilom vred K 2. 3 komadi K 5.50 9 komadov K 15.50 4 " " 7.25 12 " " 20.25 6 komad. " 10.50 24 " " 39.50 36 komadov K 57.50 50 " " 77.50 100 " " 150.- Najnovejši stekl. nakit za bož. drevesce 2 kosov sortiranih, akrbno zaviti v kartonu, po velikosti a izvršiti po K -40, -60, -70, -80, 1.-, 1.30, 1.50 -, 6 kosov v kartonu, po velikosti in izvršiti po K -75, -90, 1.-, 1.20. Lametta, angelški lasci, srebni ali dati, kuvert K -10, žica za orbe 100 kosov K -20, verice iz steklenih kroglic 1 in pol do 2 metra dolge, po velikosti kroglic K -90, -95, 1.20, 1.40. Svečice 24 kosov v kartonu K -50, večje, 15 kosov v kartonu Kron -55. držajel za sveče, ducat K -50. Božična nagrada Vsak p. n. kupec, ki od 1. septembra do 30. novembra pisмено nasnakrat naroči za najmanj 40 K blaga, dobi zastoj za božično nagrado alarmno budilko številka 4343 s poudarjenimi svetilkami se kazalnikom in pa kolektor za leto 1908. Zamena dovoljena ali donar nazaj, torej brez rizika. Pošilja se po povzetju ali denar naprej. Najpoprejšje se naroča na odrezku pošitno nakaznico. Neobhodno je potrebno, da se pri naročilu opomni, ali naj se pošlje blago po povzetju ali če je donar odposlan po nakaznici. Tudi je v interesu vsakega naročitelja, da naroči, čim le mogoče, blago že pred 15. decembrom ker pošta po 15. decembru zaradi hudega navala ne more dostavljati tako hitro, kakor ob navadnem času. Naslovijate naročbe zatorej p r a v o č a s n o na naslov: Prva tvornica za ure v Mostu Jan Konrad c. in k. dv. zalagatelj v Mostu šte. 1949 na Češkem. Zahtevajte moj najnovejši glavni katalog s 3000 slikami, ki vam ga takoj pošljem zastoj in poštnino prosto.

ZOBOZDRAVNIK Univ. Med. Dr. Makso Brillant V TRSTU ulica Vinc. Bellini šte. 11 Izdeluje zadelanje z emajlem, porcelanom srebrom in zlatom. Izdeluje posamezne umetne zobe kakor tudi celo zobovje. ORDINIRA od 9.—12. predp. 3.—5. popol.

Predno kupite zlatanino in dragocenosti, obiščite delavnico zlatanin in dragocenostij Josip Pompilio TRST, Corso št. 49 (nova palača) Našli bodele dragocenosti po takih cenah, da se ne bati konkurence. Ker se potrebuje zlato pri delu, se kupi staro zlato o pravi vrednosti. Kupuje in menjava dragocenosti. Vsako v to svrhu spadajoče delo se takoj izvrši.

Dr. Fran Korsano specialista za sifilitične in kožne bolezni ima svoj ambulatorij v Trstu, v ulici San Nicoló šte. 9 (nač. Jadransko Banko) Sprejema od 12. do 1. in od 5. in pol do 6. in pol pop.

Lorenzo Lasorte TRST, ulica Fondares št. 7 Prodajalnica kovčegov in torb. Popravljanje vsakovrstnih potrebščin potovanja. CENE ZMERNE.

Carlo Zottich TRST, ulica Molino a vento 3 Prodajalnica vsakovrstnih kož usnja ter vseh potrebščin za čevljarje Cene zmerne.

Nova prodajalnica obuvala Peter Cetinić TRST, ulica Giulia šte. 52 izvršuje vsakovrstna dela po naročilu z naj. večjo solidnostjo. Sprejemajo se tudi popraviljanja po zmernih cenah.

Prva slovenska zaloga in tovarna pohišstva ANDREJ JUG, Trst ulica sv. Lucije št. 18 (za dež. sodiščem) Cene brez konkurence. Svoji k svojim! Svoji k svojim!

Luciano Grattoni mehanik TRST - ulica Tiziano Vecellio 4 sprejema napeljave in popraviljanja obrtniških strojev in motorjev na plin ali benzin, kakor tudi vsako drugo natančno delo.

Prodajalnica jestvin in kolonijalnega blaga Ivan Škerjanc, Trst ulica Massimo d'Azeglio št. 5 VELIKA IZBERA: kave, sladkoča, olja, riža, napeljske zmesi, sveč, mila, pizenskega piva v buteljkah, biškotov itd. itd. Ako se nakupi za 100 kron (v več kratih) dobi se vrednoten dar

**F. Pertot** urar  
Trst, ulica Poste Nuove 9  
Žepne ure najboljših tovarn.  
Najnovejše stenske ure. Izbor ur za birmo darila. Popravlja po zelo nizkih cenah.

**Pietro Cucit**  
mizar  
Trst, ulica Fontana št. 7 in 9.  
Specijalist za razkošno pohištvo vsakega kroja.  
Vsakovrstna dela v lesu.

Večkratno odlikovana  
prva in edina  
**Livarna zvonov**  
v TRSTU  
artistična vlijanja  
**Romeo Capagna**  
Trg della Valle in  
sv. Ivan (Vrdela)  
TELEFON številka 1673

Prodaja na debelo in drobno.  
Mrtvaški venci iz biserov, kovine, papirja in platna. Ti poslednji za mrtvaške sprevede. — Bogata izbira franž za svetilke in biserov za olepšanje.  
**P. MORO, Trst**  
Piazza Nuova (ex Gadola) št. 1, II. n.

V prodajalnici jestvin in kolonijalnega blaga  
**Luigi Boik**  
Trst, ulica Giulia št. 17  
dobi se kava sladkor, olje, milo, sveče, moka, neapeljska zmes najboljših vrst, slanin v veliki izbiri.  
Čajno maslo vsaki dan sreže.  
Vse blago izbrano in po zmernih cenah.

TAPECIRARSKA DELAVNICA  
**M. CANARUTTO**  
Trst, Piazza scuole israelitiche št. 2.  
Prevzema vsakovrstne poprave in izdeluje Najfinjša dela po cenah brez konkurence

**Aless. Giordani**  
Specijalist za zdravljenje kurjih oces, diplomiran ranocelnik.  
Ambulatorij Corso 23, I. n.  
Ozdravi takoj navadna in zastarana kurja očesa ter jih izdere na najnavadnejši način brez vsake bolečine. Garancija ozdravljenja v meso rastočih nohtov. Reže nohte vsake debelosti. — Na zahtevo pride tudi na dom.

**Gostilna**  
**„Pri stari breskvi“**  
Trst, ulica Belvedere št. 17  
z veliko dvorano in vrtom

Toči se vsakovrstna nova in stara vina po jako nizkih cenah.  
Gostilna ima orkestron „Juno“, kateri svira navlašč za Slovence izbrane narodne pesmi.  
Henrik Kosič, lastnik,

**Comingio Anese** urar in dragotinar : : :  
Velika izbira koralov.  
Popravlja vsaki predmet po najzmernejših cenah.  
Kupuje staro zlato in srebro.  
TRST — ulica Cavana 10 — TRST

**Zaloga ovsia in klaje**  
Prodaja tudi koruzno perje za postelje.  
**M. ud. ZERQUENIK**  
ulica Luigi da Palestrina 2 (ogel ul. Coroneo)

**Zaloga jedilnega in finega namiznega olja.**  
**Angleško in ameriško mazilno olje za stroje.**  
**A. G. & V. Cosulich - Trst**  
ulica Gioachino Rossini št. 2.

**Gostilna G. Naja v Trstu**

Via dei Gelsi št. 12  
Prodaja **NOVO VINO dalmatinsko in istrsko**  
CENE: Dalmatinsko črno novo in staro in Opolo po 80 stot. Dalmatinsko za dom 72 stot. Vugava belo sladko po 96 stot., za dom po 80 stot. — Istrsko črno novo in staro po 80 st. Istrsko črno za dom 72 st., Kraški teran po K 1.28, za dom K 1.20, Briska ribola po 88 st. Briska ribola za dom 80 stot. — **DREHERJEVO PIVO I vrste.**  
Domača kuhinja, mrzle jedi. — Velika zaloga za krčmarje. — Cene po dogovoru. **G. NAJA**, lastnik.

Zavod za komisije in zastopstva  
**„ADRIA“**  
se je preselil iz ulice S. Caterina št. 1 v Ponte della Fabbra št. 2, II. n.

**BONIVENTO & Comp.** Artistično - kromolitografčni zavod I. reda.  
TRST, ulica Tiziano Vecello št. 4. — Tel. 19-97  
Sprejema vsakovrstna trgovinska dela reklamne lepake, naslove, napisne listke itd. in jamči za perfektno in lepo izvršitev.  
— Poseduje stroj povsem nov, in najnovejšega zistema.

Prvo tržaško pogrebno društvo  
**„PIETAS“**  
Telefon št. 1402. V nočnem času 1403.  
Via Vincenzo Bellini 13 (nasproti sv. Antona novega)  
Zaloga ulica S. Francesco d'Assisi št. 62  
Bogato preskrbljena z vsemi pogrebnimi potrebščinami, da more zadovoljiti vsakej zahtevi. Zaloga vencev v veliki izbiri. — V boljo priročnost slavnega občinstva daje se pojasnila tudi v ulici Torrente št. 33. (Ponte della Fabbra) v prodajalnici mrtvaških predmetov „Concordia“.  
Nadejaje se za obilen obisk beleži se udani  
**G. LAVRENCICH.**

Ambulatorij za izdiranje zobov  
**D<sup>r</sup>. A. Mitták succ:**  
Trst, ulica Zonta št. 7  
TELEFON št. 10-85.

**„Tržaška posojilnica in hranilnica“**  
registrovana zadruga z omejenim poročtvom.  
Piazza della Caserma št. 2, I. n. — TRST — V lastni hiši.  
(Vhod po glavnih stopnicah) — TELEFON št. 952  
Hranilne vloge sprejema od vsakega, če tudi ni ud in jih obrestuje po **4%**  
Rentni davek od hranilnih vlog plačuje zavod sam. Vloga se lahko po 1 krono.  
Posojila daja na vknjižbo po dogovoru 5%—6%, na menjice po 6%, na zastave po 5½%, in na **amortizacijo** za daljšo dobo po dogovoru.  
Uradne ure: od 9.—12. ure dopoldne in od 3.—5. popoldne.  
Izplačuje se vsaki dan ob uradnih urah. — Ob nedeljah in praznikih je urad zaprt,  
Jma najmodernejše urejeno varnostno celico za shrambo vrednostnih papirjev, listin itd.  
Poštno-hranilnični račun 816-004

Prilika!! Okoristite se!!  
**V ulici Beccherie št. 3**  
najdete v veliki izbiri  
okvirje vsake vrste in delalnico  
za povečanje fotografij  
po najnižjih cenah.

**Agencija za najeme : : :**  
**: : : kupovanje in prodajo**  
hiš dvorcev in zemljišč  
Trst, Korzo št. 47, I. nadst.  
Telefon 14-73

V pekarni  
**Giovanni Nadizar**  
ulica Madonnina št. 12  
se dobi vsake vrste kruh  
svež trikrat na dan.  
Prodaja moke. Lastno izdelovanje vsakovrstnih biškotinov.  
Postrežba na dom.

**Jakob Previd**  
mehanic, elektrotehnik, avtorizovani inštalator za vodo, plin in električno razsvetljavo  
sprejema popraviljanja  
kemičnih aparatov, motorjev, dinamo galvanoplastična nikelovanja itd.  
Velika izbira svetilk in raznih potrebščin.  
Prodajalnica: Trst, Barriera vecchia 24  
Delavnica: Trst, ulica del Arsenale 2

V mizarnici, Trst, ulica Evangelista Torricelli 2  
e izvršuje vsakovrstna dela lično in trpežno, kakor n. pr. zaklepe za pisarne s steklom, v lesu, klopi, police, slonjače, pode, mize itd. Specijaliteta: ledenice angleške in vsakovrstnega zistema in velikosti za gostilne, mesnice, prodajalnice slanin, jestvin, mlekarn, za zasebnike itd. Priprave za skladišča in tovarne, kakor lestve, nadstreške, kape itd. Vsakovrstna popraviljanja, svitljenje pohištva z novim zistemom strgarska dela in zaboje za pošiljatve V zalogi se dobi vedno kuhinjsko pohištvo in ledenice, vse po ceni, da se ni bati konkurence.

**LEPOTO** se doseže, ako se rabi vijolično  
MANOL MILO brez sode, škattij K 1.—in K 2.—  
MANOL CREME v lončkih po K 1.50 in K 3.—  
MANOL PUDER v škattijah „50 st.“  
MANOL NEVRABTELINA v steklenicah K 1.—  
Ibdi se po vseh lekarnah, mizarnicah in parfumerijah.  
Kjer ni zaloga, obrnite se naravnost na  
**FR. VITEK & O. Praha (Wassergasse)**

**Večerni krojaški tečaj za**  
spopolnjevanje 3-krat na teden, od 7.—9. ure za gospodične, ki so preko dneva zaposlene, je odprt na krojaški šoli — Trst ulica San Lazzaro št. 16, III. nadstr.

Podpisani naznanja, da se je preselil iz ulice Sette Fontane 2  
**v ulico Molino a vento 8**  
s prodajo usnja, podplatov in potrebščin za čevljarje. Prodajalnico vodi vedno gospod ANTON BOSE, ki je bil mnogo let pri gospodu Počkaj-u.  
V nadi, a me bo sl. občinstvo počaščalo bilježim udani **AGOSTINO DI LIBERTI.**

**Tri goldinarje**  
stane mali poštni zaobjek dobro zbrana mila: vijolica, vertica lija l. dr. — Pošiljatev po poštnem porzetju  
**BOHEMIA PARFUMERIE**  
Hodenbach a E Weicher 240

# HOTEL BALKAN

79 sob, elektr. razsvetljava, št. kopalj  
Cene zmerne. Počasnaj & Tigi

## Hočete imeti svež kruh cel dan?

sužite se v pekarni .....

### Anton Kralj

Trst, ulica Commerciale št. 7

kjer dobite vedno svež kruh. Speciali-  
teta biškotini in sladčice z rahlega zmesa.

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

## A. SEMULIČ

### Bogata izbora pohištva

Trst, trg Belvedero št. 3

Lastna delavnica, ul. Ruggero Manna

V zalogi ima vsakovrstnega pohištva. Cene zmerne  
in postržba poštna in natančna.

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Velika zaloga istrijskega in dalmatinskega  
vina, belega in črnega iz najboljih  
kleti, marsala I. vrste na debelo in drobno  
Pošilja na dom brezplačno vsako količino,  
izven Trsta franke postaja Trst po konkuren-  
ten cenah. Ul. Giov. Beccarello 11  
**FRATELLI de GIOIA, Trst**

## Delavnica za knjigoveštvo

in tovarna škatelj za pošiljatve,  
klobukov, sladkarij in vsakovrstnega  
galanterijskega dela

### GIULIO GERVASONI

se je preselila

v ulico Domenico Rossetti št. 12  
(vogal ulice Acquedotto)

## Michele Zeppar, Trst

ulica S. Giovanni št. 6 in 12

Podružnica v Zadru

SKLADIŠČE in avtorizovana delavnica

### majoličnih peči

lastnega izdelka.

Bogata izbora plošč za kopalji  
in kuhinje.

VELIKA ZALOGA

### apnenega karbida

odčeki od 100 kg kron 30; 50 kg kron  
31; zrnati kron 33 za 100 kg.

Čiste teže, embalaža zastoj.

Za Istro, Goriško franko na ladjo ali postajo naročnika  
najmanj za 100 kg.

### PAOLO PATRIZI, Trst

ulica San Lazzaro št. 9.

Izdelovalnica pohištva  
**Floriano Millich**  
TRST  
ulica Ferriera št. 30  
Izvršuje vsakovrstna dela  
bodisi navadne ali fine vrste  
po cenah, da se ni bati konkurence  
in jamči  
za največjo natančnost  
in preciznost.

## Gostilna „Balkan“

(bivša „ALLA GROTTA“)

TRST — ulica Tivarnella št. 5.  
(v bližini južnega kolodvora)

Toči izvrstna vina: istrsko, dalmatinsko,  
istrski refošk in pristno vipavsko.

Kuhinja vedno dobro preskrbljena.  
Postrežba točna. — — — Cene zmerne

Najboljša reklama za trgovce  
obrnike, rokodelce in zasebnike sploh  
so „MALI OGLASI“ v „Edinosti“

## FRANCESCO CAMERINI

Trst, ulica Carlo Ghega št. 3. — Telefon št. 819  
Zastopništvo in edina prodaja renomiranih barv Zonca  
pripravljene za barvanje.

Štuk „Zonca“ Specialni izdelek da zjé stare barve iz materialov in rjav s kovin.   
Barve svetle in motne ki se ne unamejo, ki se vzdržujejo v kljub atmosferskim spremembam  
vlažnosti in kislinim soparom, posebno pripravne za ladje, železnične  
voze in tramway-e, bolnišnice, kopalji, šole, urade, privatna stanovanja, prenočišča, restavrate, gledališča itd. itd.  
Specialiteta: Podl jako svetli za luksuzna dela.  
Prevzamem vsako delo, bodisi fino kakor tudi navadno, katero izvršuje izvežban slikar  
Naj se ne zamudi poprašati cenike, katere se daje zahtevno.

Prodajalnica izgotovljenih oblek ul. Arcata 1, ob strani gost. „Antico Ussaro“

### Prodajalnica izgotovljenih oblek

Ulica Arcata 1, ob strani gostilne „Antico Ussaro“.

Častim se opozoriti sl. klijentelo in P. n. občinstvo da sem naročil v veliki  
množini izgotovljene obleke, površnike, jopiče toliko za moške kakor dečke tu in  
inozemsko blago. Ker sem kupil vse to blago EN BLOC zamoren prodajati je po  
izključno nizkih cenah, da se ni bati konkurence.  
Opozarja tedaj sl. klijente in P. n. občinstvo, da si, predno kupi navedeno  
blago, ogleda mojo prodajalnico, kjer najde blago po najnižjih cenah.  
Udani **VITTORIO PISCUR**

Prodajalnica izgotovljenih oblek ul. Arcata 1, ob strani gost. „Antico Ussaro“

## MERKUR

### J. ULČAKAR & Co. - Trst

Telef. 1874 — Via Nicolò Macchiavelli št. 19 — Telef. 1874

### Komisije. - Zastopstva. - Informacije.

Zaloga raznovrstnega kolonijalnega in družnega blaga.  
ZAHTEVAJTE CENIK

Trgovina z urami  
**Raffaele Chiarelli**  
Trst, ulica Barriera vecchia 19.

Velika izbora zlatih in sbrnih  
žepnih ur za moške in ženske.  
Sobne zidne ure (pendole), bu-  
dilnice à gl. 1-50 in več z  
jamstvom za dve leti.  
Izvršuje poprave z največo na-  
tančnostjo. Cene po dogovoru

Josip Waldner  
**skladišče lesa**  
TRST  
ulica Madonnina št. 17

## Mednarodna klet Duje Kadić

Uvaža dalmatinska vina iz lastnih kleti, kakor  
tudi istrska in furlanska.  
Prodaja in kupuje vina na drobno in debelo.  
**TRST, ul. Molino a vapore št. 13, TRST**

Nova prodajalnica ur in dragocenosti  
**G. BUCHER (ex drug Drag. Vekjeta)**  
TRST — Corso št. 36 — TRST  
Nasproti prejšnje prodajalnice DRAG. VEKJET

Bogati izbor zlatanine, srebrnine, dragocenosti in žepnih ur. Kupuje in zmenjuje staro zlato  
in srebro z novimi predmeti. — Sprejema naročbe in popravlja vsakovrstno, srebrnino  
in žepne ure. — Cene zmerne.

Zaloga moke prve vrste

## Aleks. Rupnik & Co. - Trst

ulica Squero nuovo št. 11.

### Zastopstvo in glavna zaloga

najfinjših vrst pšenične moke in krmnih izdelkov  
— poznatega valjičnega mlina —  
- - Vinko Majdič-a v Kranju - -  
Brzjavi: Aleks. Rupnik, Trst.

Zaloga moke prve vrste

## Vojaki!

Ilustrovane dopis-  
nice, papir za pi-  
sama in druge potrebščine prodaja  
edina prodajalnica papirja v ulici  
Carducci št. 9. (v bližini „Biofona“)

## ALEXIN ZA POTICE

Najfineje Kokosovo maslo. Popolno  
nadomestilo za čaj in maslo. Za kupa-  
nje, praženje in pečenje 25% zdatneju  
Ne postane žaltavo. Radi  
lahke prebave zdravniško  
priporočeno. Dobi se v vsa-  
ki prodajalnici specialitet.

Priznanje  
2 to var. znanje



## GUERINO MARGON

:: ulica Tivarnella št. 3. ::  
Priporoča svojo  
**zalogo oglja in drv**  
ki je vedno preskrbljena z najboljšim kranjskim  
blagom. Prodaja na debelo in drobno.  
Pošiljanje na dom. Telefon št. 1664.

Da ustreže udobnosti P. N. občinstva,  
odprla je z dnem  
**1. novembra 1907**  
Prva Tržaška mehanična pralnica  
TRST, ulica Belvedere 35

### nov prostor

v ulici S. Sebastiano 7, II. nad.  
kjer se bode sprejemalo perilo za pranje  
in izročalo oprano perilo.

Prvi glavni koncesionirani zavod za čiščenje  
**UNION**  
Podjetnik **OTTO HÖFER**  
Trst - ulica Fontanone št. 11 Trst  
Obrniti se je tudi na  
mirodilnico **MAGELSMIDT**, ulica Sebastiano  
TELEFON št. 915  
Podruž. BRNO (Moravska) Chechnergasse 3 A

Trst, kakovostni ali bodi dele za čiščenje — kakor ribonje poder  
izdeleke in kratek parketov, čiščenje oken, ribonje in nam-  
stavljanje podov z oljem, sušenju tapetov itd. — se izvaja točno po  
ameriški metodi. — Knjizna podjetja v BRNU, Dolgoletna praksa  
in zato sajambeno čista in stvari primarno dele.  
Naročbe po najnižjih cenah.

Pekarna, sladničarna in tovarna biškotov  
**s prodajo moke**  
na debelo in drobno  
**Giuseppe Zazinovich**  
Trst, ulica Media št. 31. — Podružnici: ulica  
dell'Industria 3 in Škedenj št. 511  
Zaloga buteljki; vsakovrstnih namiznih in  
dezertnih vin.  
Sprejme se pečenje kruha  
Svež kruh trikrat na dan.

SLIKAR - DEKORATER  
**Giuseppe de Franceschi**  
Trst, ul. Ugo Foscolo št. 9  
izvršuje vsakojako slikanje sob v  
različnem modernem skladu  
Tapeciranje s papirjem.  
DELO DOVRŠNO. CENE ZMERNE.

BARVARNICA pralnica in čistil-  
nica oblek na suho  
CENE ZMERNE. Ulica Farneto 11. A. Boegan

Skladišče pohištva  
**VITTORIO VOSILLA**  
preseljeno iz Lipskega trga 7  
v ulico Sanità št. 8, vogal ul. Porporella  
nasproti kavarni Fedel Triestino  
je bogato založeno z novim nepre-  
kosljivim solidnim in eleg. pohištvom.  
Cene zmerne.



# Spretnega slovensko-nemškega Stenografa

sprejme pisarna  
**Dr. Mat. Pretner-ja in Dr. Fr. Brncić-a**  
v Trstu, Via Nuova 13/II.  
Strojepisici imajo prednost.

Slavnemu občinstvu se naznanja  
da se je odprla v Rojanu  
:: nova kavarna ::

# Ai volti di Roiano

Priporoča se slavnemu občinstvu lastnik  
**DOMINIK VIVODA.**

# Dr. Aless. Martinelli

Zobozdravnik dunajske poliklinike  
**Izdiranje brez bolečin**  
PLOMBIRANJE  
Umetni zobje po najnovšem zistemu.  
CENE ZMERNE.  
Via Barriera vecchia šte 34  
TELEFON šte 1708

# Josipa Skubič

Trst - Via Giulia št. 22 - Trst  
Filijalka: Via Molin Grande šte 34  
nahaja se  
**bogata izbira čevljev**  
za gospe, gospode in za otroke  
po zmernih cenah.  
Popravlja čevlje in prevzame  
tudi naročbe po meri.

# Nova zaloga pohištva

Rodolfo Frausin i Giustina Sandrini  
Trst. ul. del Boschetto št. 6.

**Pohištvo solidno in elegantno.**  
Cene zmerne.

# Gostilna „Ai Cacciatori Triestini“

TRST, ulica Massimo d'Azeglio št. 23  
Toči se novi refošk po 32 kr. in belo stajersko po 28 kr. — Domača kuhinja vedno preskrbljena z gorkimi in mrzlimi jedili. — Za obilen obisk se priporoča udani  
**Josip Majcen.**

# Petra Peternel

v ulici Giulia šte 76  
je vdobiti vsakovrstne jestvine, kakor: kavo, riž, testenine (napeljske), sladkor, turščeno in belo moko, naravno maslo, sveče, milo, jedilno olje prve vrste. — Blago vedno sveže.

# Nezaslišno ceno!!

600 komadov samo za gl. 1-85  
Ena krasna garant dobro idoča ura, ki se navija vsakih 36 ur, pozlačena verižica, 1 krasna igla (z briljantom) za ovratnico, 1 og pozlačen prstan s kamnom (za gospe ali gospe) 1 krasni „Collier“ iz 150 orijentalnih biserov, najmodernejši okrask za gospe, 1 krasna garnitura, gumbi za zapestnice, ovratnike in prsnike, gar. 3% zlato Double, 6 pristno-lanenih žepnih robcev, 1 toaletno žepno ogledalce, 1 lepo dišeče toaletno milo, 1 f. vez. zapiski, 72 komadov angl. pis. peres, 20 kor. predmetov in 395 raznovrstnih reči, ki so v hiši neobhodno potrebna. Vse skupaj z uro stane samo gl. 1-85. — Pošilja po poštne povzetju EKSPORTNO PODJETJE  
**H. SPINGARN, Krakovo št. 134**  
Kdori naroči dva paketa, dobi brezplačno 1 nož z dvema rezilom. Ako se vzame več nego 2 zavoja, dam k vsakemu po 1 nož. — Za kar ne ugaja, vrnem denar takoj.

**BRUNO BILIĆ**  
Komisijski urad  
TRST  
ul. Chiozza 4. I.  
Častim se naznaniti, da sem odprla dišeče izključno dalmatinskih izdelkov, i. s. Vlahov, Gorjupi Krka, Vise, žganje, Maraskin, Ojje, Sardine itd.  
Sprejemam vsako naročilo za dovoz in odvoz gorimnenovanih izdelkov, pod najugodnejimi pogoji.  
V nadi, da me sl. občinstvo počasti zahvaljujem se v naprej ter bilježim  
Udani **BRUNO BILIĆ.**

**FILIP IVANIŠEVIC**  
zaloga dalmatinskega vina  
lastni pridelek v Jesenicah pri Omišu  
v ulici Valdirivo št. 17 (Telefon 1405)  
kateri prodaja na malo in veliko. — Nadalje priporoča slav. občinstvu svoje gostilne „Al'Adria ulica Nuova št. 11 in „Al'fratelli dalmati, ulice Zudeeche št. 5. v katerih toči svoja vina I. vrste

**Albert Faber**  
Zaloga gozdnih proizvodov in kuriva, tovarna za brezplinovne brikete iz drvenega oglja, se priporoča v zalaganje hrastovih in bukovih drv prirejenih za peč angleškega in inozemskega svetlega premoga — brezplinovnih briketov iz drvenega oglja: „BOULE“ (v veliki jajčji obliki) za vsako kurjavo. — Zareči komadi (v mali jajčji obliki) za odprto ognjišče in likanje.  
Naročbe, ki se izvrše točno, je nasloviti na tovarniško pisarno:  
Trst — Via della Tesa št. 22 ali na naročilno pisarno v Trstu pri tvrdki **GIOV. ANGELI.** ul. Vinc. Bellini št. 11 (nasproti cerkvi novega Sv. Antona).

**V novi prodajalnici slanine**  
Trst, ulica Campanile 15 (Plazza Ponterosso) se dobi velika izbira kranjskih in dunajskih klobas in najokusnejših drugih slanin. — **Direktno uvažanje.**

**Novi dohodi za zimsko sezono**  
**E. RUDAN**  
Trst ulica Ponterosso 10 Trst  
Laneno blago, fuštanj, robci, lanene in svilene rute, kožuhovine svila, lanene in platnene pletnine, pogrinjala lanena in prešita, zavese, posteljniki, pregrinjala  
**Velika izbira perila in drobnarine.**  
Cene, da se ni bati konkurence.

**Naznanilo dobrim družinskim materam!**  
Ako hočete obvarovati svoje otroke pred raznovrstnimi boleznimi vsled mraza — pridite vse v **Bazar 33 in 49 v ulici S. Nicolo št. 29** kjer najdete veliko izbero maj in spodnjih hlač, ki vas obvarujejo pred burjo. Vedno po malenkostni ceni **33 in 49.** Postrežba točna in tudi brezplačna na dom.

**Poljedelci!** Poljedelske stroje, stiskalnice za olje, sadje itd. kupite le pri tvrdki **C. VETTER & Co. TRST** ulica Istituto šte 10 -- Telef. 15-92 Edini zastopniki tovarne poljedeljskih strojev PH. MAYFARTH & Co., Dunaj.

Na najvišje povelje Njegovega c. in kr. Apostols. Veličanstva  
**XXXVIII. c. in kr. Državna loterija**  
za civilne dobrodelne namene totranske državne polovice.  
Ta denarna loterija, edina postavno dovoljena v Avstriji, ima 18.389 dobitkov v gotovini v skupnem znesku 512 980 K.  
Glavni dobitek znaša **200.000** kron v gotovini. :: ::  
Žrebanje nepreklieno 19. decembra 1907.  
Srečka stane 4 krone.  
Srečke se dobivajo pri oddelku za državne loterije na Dunaju, III. Vordere Zollamtstrasse 7, v loterijskih kolekturah, tobakarnah, pri davčnih, poštinih, telegrafskih in železničnih uradih, v menjalnicah itd. — Prodajalci srečk dobé načrte brezplačno. — Srečke se dopošljejo poštne proste.  
C. kr. Ravnateljstvo loterijskih dohodkov (oddelek za državng loterije).

Samo pristen MACK-ov  
**Kaiser-Borax**  
za nečovanje lepote in zdravja.  
Pristni Mackov Kaiser Borax vdržeje kožo nežno in sveto dela jo belo; je izvrstno sredstvo za nečovanje ust iz zobov in ublažuje katar in hripavost. Pristni Mackov Kaiser Borax napravi vsako vodo mehko in je najboljšo čistilno sredstvo za kožo. PAZITE PRI NAKUPOVANJU: Pristen samo v rudičem kartonu po 15, 30 in 75 stotink z obsežnim navodilom. \* NIKDAŠ GOLJI \* Edini izdelovatelj za Avstro-Ogrsko  
**GOTTLIEB VOITH,**  
DUNAJ III/1

**GORIŠKA LJUDSKA POSOJILNICA**  
vpisana zadruga z omejenim jamstvom.  
V lastni hiši, Gosposka ulica št. 7. I. nadstr.) — Telefon št. 79.  
Račun pošne hranilnice šte 837.315.

Vsled sklepa skupne seje načelstva in nadzorstva z dne 12. marca 1907:  
**Hranilne vloge** se obrestujejo po 4 1/2 %, Stalne vloge od 10.000 kron dalje z odpo vedjo 1 leta po dogovoru. Rentni davek plačuje pos. sama.  
**Hranilne vloge** se sprejemajo od vsakogar. Posojila dajejo zadružnikom na vknjižbe po 5 1/2 %, na varščino ali zastave in na menjice po 6 %.  
**Glavni deleži** obrestujejo se koncem leta po 5 1/2 %.  
Stanje 31. decembra 1906.: *Zadružnikov* 1823 z deleži v znesku 1.) 104.790.— kron. — *Hranilne vloge:* 2) 1.675.188-82. — *Posojila:* 3) 1.617.190-37. — *Reservni sklad* 82.382-63. — *Vrednost hiš:* 112.265-23.—

**Dr. A. Barkanovič**  
specijalist za notranje in živčne bolezni  
ima **SVOJ AMBULATORIJ** v Trstu v ulici Sanità šte 2  
ORDINUJE: vsak dan od 10. 1/2 do 12. 1/2 ure zjutraj in 4.—5. popol.

Prodajalnica potrebščin za lepe umetnosti itd. prej **M. BRUSINI** succes **P. di F. MILLOSOVICH** sedaj lastnik **GIUSEPPE BRUSINI** se je preselila v ulico Cassa di Risparmio šte 6. Hiša „Banca popolare“. Škatljice barv za darove.

**TOVARNA**  
**dežnikov**  
**Francesco Zanetta**  
TRST, Piazzetta S. Giacomo 1 -- Corso  
Izvršuje se vsaka poprava.  
Cene, da se ni bati konkurence.

**A. Tosoratti**  
TRST, ulica Malcanton šte 4  
Prodaja po cenah, da se ni bati konkurence žinnato volno, trliž, perje na kilogram. Emporij volnenih in prešitih pogrinjal. Sprejema tudi naročila za vsako velikost in barvo. — Izbira surovih in barvanih flanel. Volnene in platnene pletenice vsake vrste in velikosti. Razne drobnarine v veliki izberi.

**Restavracija Finding**  
(ALL'ORSO BIANCO)  
ulica Cologna šte 9-13.  
Velik prostor a plesno dvorano, vrtom, kegljiščem biljardom Seiffert igralno sobo. Separatna sobana za klube in društva. Najpripravnejši lokal za zborovanja, društvene zabave, ženitovanske pojedine itd. itd. Vsako nedeljo in četrtek plesna zabava, pri kateri svira orkester.  
— — — Prostor za 1000 oseb. — — —



panstva in društva. Kdor bi se hotel zanimati za to stvar, naj blagovoli sporočiti knjižničnemu odseku v Tomaj.

Pomagajmo si sami!

Vesti iz Istre.

Rovinj dobi garnizijo. Spomladi se premesti tja lovski batalijon št. 24 iz Budimpešte.

Staroslovenski grobovi v bohinjki Srednji vasi. Nad Srednjo vasjo v Zalah (staroslovenska žal pomenja grob) je odkril kursos kranjskega deželnega muzeja dr. V. Smid staroslovenskih grobov, ki so po večini imeli precejšnje število lepih priložkov. Nekateri mriči so imeli po dvoje in več (do osem) senčnikov (Schlafenringe), bronastih in srebrnih obeskov, ki imajo en konec zavit v podobni črke S. Senčniki so karakteristični okraski, ki se dobi edino le v slovskih grobovih ranega srednjega veka.

Vesti iz Kranjske.

Vinska kupčija na Vipavskem je zadnje dni silno živahna. V Kranjskem delu Vipavske doline se je od trgatve prodalo že nad 10.000 hl vina.

Vesti iz Koroške.

Državni poslanec Grafenauer v Slovenskem klubu. Šhod zaupnih mož volilnega okraja drž. poslanca Grafenauera je z 71 proti 3 glasov sklenil priporočiti poslancu Grafenauerju, naj ustopi v Slovenski klub.

Vesti iz Štajerske.

Nadomestne volitve v štajerski deželni zbor. Ker je dr. Dečko radi svoje bolezni prenehal biti deželni poslanec, so razpisane za njegov mandat v celjskem političnem okraju nadomestne volitve in sicer za 23. januarja 1908 prvotne, za 27. jan. pa eventualne ožje volitve.

Gospodarstvo.

Lepa prihodnost mladeničev. Često krat se dogaja, da je kak mladenič dovršil nekaj razredov srednjih šol, potem pa iz bodisi katerikoli vzrokov ostaja doma, ter ne ve, kaj pričeti.

Najudanejša Mercedes Cermel. Ulica Istria št. 1.

Stroški za izobrazbo mlekarja pa tudi niso posebno veliki. Mladenič, ki se hoče posvetiti mlekarstvu, se mora najprvo nekaj mesecev učiti v neki večji, bolje urejeni mlekarni.

Zadnje brzojavne vesti. Ministerska kriza rešena. - Novi ministri.

DUNAJ 9. Jutrajšnja „Wiener Zeitung“ je priobčila sledeče cesarjevo lastno ročno pismo: ljubi baron Beck! Na Vaš predlog odpuščam iz službe Mojega ministra za poljedelstvo Leopolda grofa Auersperga.

DUNAJ 9. Jutrajšnja „Wiener Zeitung“ priobči nadalje cesarsko pismo, s katerim je podelil bivšim ministrom: grofu Auerspergu veliki križ Leopoldovega reda, dr. Forstu, dr. Pacaku in Pradeju pa red železne krone I. razreda.

Jugoslovanska zveza proti nagodbi. DUNAJ 9. Jugoslovanski klub je sklenil glasovati proti nagodbi, in to sporazumno z hrvatsko delegacijo v Pešti.

Avstro-ograska banka zvišala diskont. DUNAJ 9. V današnji seji generalnega sveta je bilo sklenjeno zvišati bančno obrestno mero za 1%, tako da znaša sedaj navadni diskont 6%.

Jugoslovanski minister. PRAGA 9. „Narodni Listy“ bavijo se v današnjem uvodnem članku o ministerski krizi tudi z vprašanjem jugoslovanskega ministra in svetujejo Jugoslovonom, da ne smejo zamuditi sedanjega ugodnega trenutka za doseg svojega ministra-rojaka, ako sploh nameravajo kdaj zahtevati svojega zastopnika v kronslem svetu.

Romunska narodna banka. BUKAREŠT 5. Narodna banka je povzela diskont na 8%.

Dr. Wekerle na Dunaju. DUDIMPEŠTA 9. Ministerski predsednik dr. Wekerle je ob 5. uri popoldne odpohtoval na Dunaj.

Izvrstno domače zdravilo. Med domačimi zdravili, katera se rabijo kot bolublažujoča in odvajajoča mazila v slučajih prejetja itd. spada med prve Liniment. Capsici comp. s „sidrom“ kateri se izdeluje v laboratoriju dr. Richterjeve lekarne v Pragi.

Veledenjena gospoda R. & G. Godina! Smatram za dolžnost da se Vam zahvalim za liker Godina, kateri me je ozdravil od trganja v glavi in senchi.

Trst, 27. februarja 1903. Najudanejša Mercedes Cermel. Ulica Istria št. 1.

Išče se deklica za raznašati list vsaki dan. Prijaviti se je v ulici Cecilia št. 14, pritičje.

Majcen Miloš Trst, ulica Leo št. 2. priporoča svojo mizarsko delavnico. 857

Kobal Anton TRST, ulica Giuliani št. 27. Trgovina jestvin, sveže blago cené zmérne. 815

Operna pevka podučuje v petju. Naslov pove inseratni oddelek Edinosti. 1597

Naznanjam da imam veliko dvorano na razpolago vsakemu društvu za plesne zabave. Henrik K o š i č, Belvedere 17. (1430

Parobrodna družba Severno-nemški Lloyd - Bremen (NORDDEUTSCHER LLOYD - BREMEN) Redne parobrodne črte iz Bremena v Novi York, Baltimore, Galveston, Buenos Aires, kakor tudi po pristaniščih južne Azije, Avstralije itd. itd.

Ugodna prilika. Proda se 6 sivalnih strojev, elegantnih z lahkim tekorn, nivanje precizno, uporabljivi za vsako delo.

V prodajalnici zgotovljenih oblek in blaga za moške obleke Ivan Simić Trst, ulica Barriera 32 v hiši lekarne Picciola, sprejmejo se sedaj naročila za moške obleke in drugo potrebno za bližnje praznike Vsih Svetih n Božič proti naročnu in plačilu na obroke. 1344

Aleksander Pann Tapečar, Trst, ulica Chiozza št. 65. Sprjame vsakovrstno tapetarsko delo. Delo fino in trpežno. Cene zmérne 1167

Katera trgovina specerijske stroke v redini mesta bi sprejela po novem letu v učenje brijtnega, pridnega koroškega fanta, starega 14 in pol leta. Govori slovensko in nemško. Ponudbe pod „Korošec“ na Inseratni oddelek Edinosti. 1423

Odda se v najeni meblirana soba za enega ali dva gospoda. Ulica Belvedere 23 vrata 9. 1448

Soba prazna z lepim razgledom na morje se unamljuje. Ulica Gaspare Gozzi št. 3, IV. 1448

Prodajam hišo 6 prostori, vrt, njivo z baredom, po nizki cení. Naslov pove Inseratni oddelek Edinosti. 1446

Išče se oseba na stanovanje pri majhni družini. Naslov pove Inseratni odd. Edinosti. 1444

Osemnajstletna gospodična z izpiztom za otroški vrtec v slovenskem jeziku ter zmožna italijansčine in nemščine išče primerne službe v družini kakor vzgojiteljica otrok ali hišna. Naslov pove „Inseratni oddelek Edinosti“.

Br. 2248. Natječaj na mjesto občinskega lječnika u Tiesnu u Dalmaciji, uz godišnju plaču od K 3000, izplativu u mjesečne predplatne obroke.

Služba će se urediti polag postoječeg zakona putem pogodbe, a lječnik biti će dužan obavljati zdravstvene poslove i bezplatno lječiti siromašniji obitelji.

do Murtera K 4 po danu a K 6 po noći „Betine“ „4“ „„“ „6“ „„“ „Zlorela“ „4“ „„“ „6“ „„“ „Tribunja“ „6“ „„“ „8“ „„“ „Jezera“ „3“ „„“ „5“ „„“ „Ivinja“ „3“ „„“ „5“ „„“ „Dubrave“ „4“ „„“ „6“ „„“ „Dazline“ „5“ „„“ „7“ „„“ „Puticanja“ „6“ „„“ „8“ „„“

iz Murtera u Betinu i obratno K 2. Molbe neka natjecatelji amo dostave do konca dojdueg studenoga dokazom da su usposobljeni u sveobčoj medicini i kirurgiji.

Od občinskog upraviteljstva Tiesno, 30 listopada 1907.

Načelnik: Obratov. Prisjednik: L. Mazzura.

EDINA ZALOGA PO NIZKI CENI ženskih in moških oblek

Giorgio Jess TRST ulica Barriera vecchia št. 15. Ženska krila . . . gl. 2, 2:50, 3:80, 5:50 Ženski jopiči . . . . . 4:50, 6:50, 8:50 Ženski paletot . . . . . 7:50, 9:50, 12:50



# „Ottoman“ tu, „Ottoman“ tam,

povsod me iščejo  
povsod me radi imajo.



**Giulio Zanolla**  
krojačnica  
TRST — ulica Torrente 3a  
Izdeluje po meri. — Moderni kroj.  
Točna izvršitev. — Cene zmerne.

**POZOR!** Podpisani si usoja naznaniti slavnemu občinstvu v mestu in na deželi, da je odprl novo filijalko jestvin v ulici Giulia št. 7 opremljeno vse za novo, s svežim blagom; sladkor, kava, sestanine, sveče, olje in drugo. Postrežba točna. Govori se slovensko, italijansko in nemško. — Nadejajoč se obilnega obiska bilježi se udani **JOSIP GREGORIĆ**  
Zaloga olja, kisa in mila, TRST  
ulica Barriera vecchia 4

**Električno vpeljavo**  
izvršuje  
**Franjo S. Dalsasso**  
TRST  
ulica S. Spiridione št. 6.

**Captol**  
Etilna, po znanstvenih navodilih pripravljena  
**Voda za lase**  
po navodilih sanitetnega svetnika Dr. med. Eichhoff v Elberfeld-u, za čiščenje, hlajenje in krepčanje glave, za odvijanje žirov, posebno tudi proti luskam, izgubljeni kosi in izpadanju las.  
Etilni izdelavec  
**FERD. MÜLHENS**  
Ces. kralj. dvorni zalagatelj  
**KOLONIJA o/r**  
Podružnica: DUNAJ IV, Heumühlgasse 3  
Dobi se v lekarnah, mirodilatnih in parfimerijah.

MIRODILNICA  
**ANTON URSICH**  
TRST — ulica Barriera vecchia 14  
**ZALOGA:**  
barv pripravljenih z oljem in v prahu, povlakov, čistila za pod in velika izbira izrezov (šampov) za slikarje.

**Čevljarska delavnica**  
**Francesco Cucagna**  
via dei Bacchi št. 17, mezzanin.  
Izdeluje obuvalo točno po meri in tudi za bolne noge.

**SLOVENC!**  
KUPUJTE  
Narodni kolek!

Trvdka vstanovljena leta 1877.  
**SCHNABL & C<sup>o</sup> Succ. -- TRST**  
(Inženir G. Franc & J. Kranz)  
**Urad: ulica Nicolò Machiavelli št. 32**  
Skladišča: ulica Gioachino Rossini  
Naslov za brzojavke: „Universum“ — Trst. | Telefona: urad: št. 1409 — Skladišče št. 61.  
**Prodajajo po zmernih cenah:**  
Sesaljke za vino in vodo na transmisijo in na roko. Cevi vsake vrste za napeljavo vode, plina in pare. Pipe, garnicije in tehnični predmeti vsake vrste. Motorji, stroji in kotli na paro. — Priporočajo svoj tehnični urad za izdelovanje in oskrbljenje vsakovrstnih strojev za obrt.  
**CENIKI ZASTONJ.**

**Ivanka Doreghini**  
TRST — ulica Madonnina št. 8  
**VELIKA ZALOGA**  
pohištva, manufaktur, ur, slik, zrcal in tapetarij.  
Popolne spalne in obedovalne sobe.  
**Moške obleke na izbero.**  
UGODNE CENE.  
Prodaja proti takojšnjemu plačilu in tudi na obroke.

**PEKARNA**  
**Melchiorre Obersnig**  
ulica P. L. da Palestrina št. 4  
**prodaja sveži kruh**  
trikrat na dan.  
Postrežba na dom za družine in javne lokale.  
Specijaliteta: biškoti lastnega izdelka.  
**Fratelli Räuber** Trst, ulica San Lazzaro št. 2  
Skladišče ustrojenih koz, kože za čevljarje in sedlarje. Lastna tovarna ustrojenih gorajih koz (tomaje) Izvršuje naročbe za vse kraje v pokrajini.

ZALOGA IN IZPOSODJEVANJE  
**GLASOVIRJEV**  
Pianinov Harmonijev  
**LUIGI ZANNONI**  
TRST, Piazza S. Giacomo št. 2 (Corso) TRST  
AKORDIRA IN POPRAVLJA.

Zastopstvo Bösendorfer in drugih glasovitih tovarn tu- in inozemskih

ZALOGA POHIŠTVA TOVARN  
**MIZARSKÉ ZADRUGE**  
v GORICI-SOLKAN  
TRST VIA DEI RETTORI (ROSARIO)  
PALAČA MARENZI  
PODRUŽNICE: SPLJET, REKA  
TELEFON N 1631

**IVAN KRŽE TRST**  
Piazza S. Giovanni št. 1  
Priporoča svojo trgovino s kuhinjsko posodo vsake vrste bodi od porcelana, zemlje, emajla, kositarja, ali cinka, nadalje pasamenterje, kletke itd. Za gostilničarje pipe, kroglice, zemljeno in stekleno posodo za vino.  
Razpošilja na deželo.  
Zaloga kuhinjskih in kletarskih potrebščin od lesa in pletenin, škafov, brent, čebrov in kad, sodčkov, lopat, rešet, sit in vsakovrstnih košev, jerbasov in metel ter mnogo drugih v to stroko spadajočih predmetov.  
Postrežba na dom. Cene zmerne.

**Dalmatia**  
Prva trgovinska družba  
**SESLIN & C<sup>i</sup>**  
TRST — Borzni trg 3 — TRST  
Komisije in zastopstva izključno dalmatinskih izdelkov, kakor: žganje, maraškin, vina (Opollo in proseški način) oljkino olje, maraške, mandeljni, sardine, sardele, jedila v konzervah, hrizantem, med, borovje seme, kože, volna, steklina itd. itd.  
Iščejo se zastopniki.

MIRODILNICA  
**Gustavo Marco**  
ulica Giulia št. 20  
Droge, barve, pokost, petrolej, čopiči, ščetke, mila, parfumi itd. — Zaloga šip in steklenin.  
Filijalka: ulica Molin grande 38

**Savo Kurbalija**  
Prodajalnica jestvin in kolonijalnega blaga  
TRST - ulica Madonnina 33 - TRST  
Prodaja jestvin vsake vrste, kave, riža, sladkorja, čokolade kakao, napojne zmesi itd.  
Sveže vipavsko in tirolsko maslo.  
ZALOGA slanice, sira, furianske gnjati in praske kuhane gnjati, katere se kuha vsak dan. Niško, ameriško in dalmatinsko olje. Vino in pivo v buteljkah. Velika izbira tu- in inozemskih likerjev.  
Odprlo se je novo skladišče pohištva  
**Lucio Fonda**  
Trst, ulica dell' Istria št. 18  
s prodajo navadnega in finega pohištva  
Cene zmerne. Delo solidno.

**DRUGERIJA Josip Zigon**  
Filijalka na Proseku št. 148  
Izbor drog, barv, čopičev, pekost, parfunov, mila. — Zaloga mineralne vode, veska za parkete, na mraz pripravljene sirapa tamarinde, malinovec itd. itd.

**Začudenje vzbuja!**  
Mesto K 18  
le K 7  
  
Krasna Gloria remontoirska srebrna ura, s 3 močnimi pokrovi in z odskočnim pokrovcem, bogato gravirana, točno idoča, 3-letno jamstvo pošilja po povzetju za samo K 7  
Tovarna ur I. KÖNIG  
Dunaj, VI., Westbahnstr. št. 36/317.

**FRANCESCO S. DONATI**  
elektrotehnik  
TRST, ulica dell' Acquedotto št. 25  
Autorizovana elektrotehnična delavnica s pridelano mehanično delalnico  
Sprejema vpeljavo električne razsvetljave, avtomov, telefonov, strojev, kakor tudi mehanske dela, ki se v sveti s elektrotehniko, kakor poprave dinamičnih motorjev in presovne svetiljk kakršnega si bode sistema.  
Cene jako zmerne in izvršitev popolna.

**JADRANSKA BANKA v TRSTU**  
Lastno posloplje.  
Via della Cassa di Risparmio št. 5  
KUPUJE IN PRODAJA  
VREDNOSTNE PAPIRJE  
RENTE, OBLIGACIJE, ZASTAVNA PISMA, PRIJORITETE, DELNICE, SREČKE itd. itd.  
VALUTE IN DEVIZE  
PREDUJMI NA VREDNOSTNE PAPIRJE IN BLAGA LEŽEČE V JAVNIH SKLADIŠČIH  
ESKOMPT MENIC IN INKASO. BORZNA NAROČILA  
SAFE — DEPOSITS  
PROMEŠE K VSEM ŽREBANJEM  
ZAVAROVANJE SREČK.  
**MENJALNICA**  
VLOGE NA KNJIŽICE  
TEKOČI IN ŽIRO RAČUN  
VLOŽENI DENAR OBRESTUJE SE OD DNE VLOGE DO DNE VZDIGA  
STAVBNI KREDITI, KREDITI PROTI DOKUMENTOM VKRANJA.  
Uradne ure: 9.—12., 2:30—5:30. — Brzojavi: „JADRANSKA“ Trst. — Telefon: 1463 in 1793.